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PROJEKT DOCELOWEJ ORGANIZACJI RUCHU
Opis techniczny

Przebudowa skrzyżowania drogi powiatowej 0907T - ulica Szkolna z ulicą Iglastą i planowanym przedłużeniem ulicy Batalionów Chłopskich z ulicą Szkolną, 
na skrzyżowanie typu rondo
1. Podstawa opracowania
Projekt docelowej organizacji ruchu przebudowy skrzyżowania drogi powiatowej 0907T - ulica Szkolna z ulicą Iglastą i planowanym przedłużeniem ulicy Batalionów Chłopskich z ulicą Szkolną na skrzyżowanie typu rondo, opracowano w oparciu o umowę, zawartą pomiędzy WOSAN - USŁUGI PROJEKTOWE, a Zarządem Dróg Powiatowych w Starachowicach.
2. Projekt opracowano w oparciu o:

· Podkłady sytuacyjno - wysokościowe w skali 1:500 wraz z niwelacją wysokościową terenu, 

· Ustawa Prawo o ruchu drogowym (Dz. U. z 2012 r., poz. 1137  z późn. zmianami), 

· Rozporządzenie Ministrów Infrastruktury oraz Spraw Wewnętrznych i Administracji 
 w sprawie znaków i sygnałów drogowych ( Dz. U. nr 170, poz. 1393. z 31 lipca 2002 r.),

· Rozporządzenie Ministra Infrastruktury w sprawie szczegółowych warunków technicznych dla znaków i sygnałów świetlnych oraz urządzeń bezpieczeństwa ruchu i warunków ich umieszczania na drogach (Dz. U. nr 220, poz. 2181 z dnia 3 lipca 2003 r.) z późniejszymi zmianami,

· Rozporządzenie Ministra Transportu i Gospodarki Morskiej 
w sprawie szczegółowych warunków zarządzania ruchem na drogach oraz wykonywania nadzoru nad tym zarządzaniem (Dz.U. Nr 177, poz.  1729 z dnia 23 września 2003 r.),

· Rozporządzenie Ministra Transportu i Gospodarki Morskiej w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać drogi publiczne i ich usytuowanie (Dz.U. nr 43, poz. 430  z dnia 14 maja 1999r) z późniejszymi zmianami,

· Ustawa o drogach publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 460 z późn. zmianami ),

· Wizja lokalna w celu:

a)
 inwentaryzacji istniejącego oznakowania

b) 
zbadania możliwości dobrania odpowiedniej organizacji ruchu drogowego, ograniczającej do minimum skutki uciążliwości w ruchu kołowym.
3. Stan istniejący 

Polaczenie ul. Batalionów Chłopskich z drogą powiatową nr  0907T (ul. Szkolną) początek swój bierze na skrzyżowanie ul. Szkolnej z ul. Iglastą. W chwili obecnej skrzyżowanie jest skrzyżowaniem prostym typu „T”, niekorzystnym faktem jest polaczenie ul. Iglastej z ul. Szkolną na łuku poziomym. 

W pasie drogowym rejonie budowy występuje następujące istniejące uzbrojenie:
· kanał sanitarny

· wodociąg

· kanalizacja teletechniczna

· kable energetyczne

· linia NN

· kanalizacja deszczowa

· gazociąg
4. Cel i zakres opracowania

Celem niniejszego opracowania jest projekt stałej organizacji ruchu dla przebudowy skrzyżowania drogi powiatowej 0907T - ulica Szkolna z ulicą Iglastą i planowanym przedłużeniem ulicy Batalionów Chłopskich z ulicą Szkolną na skrzyżowanie typu rondo.

5. Projekt zagospodarowania terenu
Zgodnie z ustaleniami z Zarządem Dróg Powiatowych w Starachowicach skrzyżowanie projektuje się jako skrzyżowanie typu rondo o średnicy pierścienia zewnętrznego 36m, wyspa centralna o średnicy 21m z pierścieniem zewnętrznym szerokości 1,5m. Jezdnia ronda szerokości 6,0m. Wloty na rondo projektuje się szerokości 3,75m, oddzielone od pasów wylotowych azylem dla pieszych szerokości 2,0m. Szerokość pasów wylotowych projektuje się 4,5m. Promienie wjazdowe na rondo projektuje się jako R=12,0m, a wyjazdowe jako R=15,0m. Ponadto projektuje się chodniki i dojścia piesze. Rondo ma funkcjonować jako rondo o czterech wlotach.
W rejonie skrzyżowania przy istniejącej szkole projektuje się parking dla samochodów osobowych z drogą manewrową szerokości 3,5m i miejscami postojowymi usytuowanymi pod kątem 45° do osi drogi wewnętrznej. Na odcinku od przebudowywanego ronda w kierunku przedłużenia ul. Batalionów Chłopskich projektuje się drogę o szerokości 6,0m z chodnikiem lewostronnym szerokości 1,5m i zlokalizowaną za nią ścieżka rowerową szerokości 2,0m aż do połączenia z ul. Batalionów Chłopskich. 

6. Projektowana organizacja ruchu

Projektowaną organizacje ruchu, tj. oznakowanie pionowe i oznakowanie poziome przedstawiono na rysunku w skali 1:500 o numerze 2.
7.           Przewidywany termin wprowadzenia stałej organizacji ruchu  

Planowany termin wprowadzenia nowej organizacji ruchu do  31.12.2019 r. 
8.      Oznakowanie pionowe
Zaprojektowano oznakowanie pionowe w celu dostosowania do obowiązujących    przepisów. Dokonano    korekty    umiejscowienia    znaków istniejących i określono lokalizacje dla nowo zaprojektowanych. Ustawienie nowo zaprojektowanych znaków należy  wykonać  zgodnie  z  wymaganymi  parametrami  technicznymi  (wysokość zawieszenia,  kąt  odchylenia,  szerokość  skrajni  itp.  zgodnie  z  przepisami zawartymi  w/w aktach prawnych). Wszystkie pionowe znaki drogowe winny być z kategorii znaków o średniej wielkości z zastosowaniem folii odblaskowych typu II.
9. 
     Oznakowanie poziome

Zaprojektowano  oznakowanie  poziome  w rejonie przejść dla pieszych.  Oznakowanie  poziome zostanie wykonane jako grubowarstwowe strukturalne termoplastyczne lub chemoutwardzalne z zachowaniem gr. min. 3 mm, funkcja widoczności TYPU II .  Oznakowanie  to  należy  wykonać  zgodnie  z  w/w  aktami prawnymi.
10. Uwagi końcowe

1. Roboty ziemne w bezpośredniej bliskości istniejącego uzbrojenia wykonać ręcznie, z zachowaniem szczególnej ostrożności i pod nadzorem pracownika użytkownika sieci. W szczególności zalecenie to dotyczy kabli energetycznych posadowionych stosunkowo płytko.

2. Całość robót należy wykonać zgodnie z obowiązującymi przepisami branżowymi i BHP.
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