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Starachowice  19.12.2023 r.
ZP.2512.36.2023
Zaproszenie do składania ofert

Zamówienie poniżej kwoty 130 000,00 złotych:
Zarząd Dróg Powiatowych w Starachowicach zaprasza do złożenia oferty na: 
Świadczenie usług medycznych w zakresie profilaktycznej opieki zdrowotnej obejmującej usługi z zakresu medycyny pracy.
I. 
Przedmiot zamówienia  

1. Przedmiot Umowy stanowi świadczenie usług obejmujących badania lekarskie                      w zakresie medycyny pracy w roku 2024.
2.Przedmiot Umowy obejmuje w szczególności świadczenie usług polegających na przeprowadzaniu profilaktycznych badań: wstępnych, okresowych, kontrolnych przez lekarza medycyny pracy oraz badań wykonywanych przez lekarzy specjalistów przewidzianych w Ustawie z dnia 26 czerwca 1974 r. Kodeks pracy (Dz. U. 2023 poz. 1465) oraz w Ustawie z dnia 27 czerwca 1997 r. o służbie medycyny pracy (Dz.U. 2022 poz. 437) i przepisach wydanych na ich podstawie, w tym, na dzień podpisania Umowy, zgodnie z rozporządzeniem Ministra Zdrowia i Opieki Społecznej z dnia 30 maja 1996 r. w sprawie przeprowadzania badań lekarskich pracowników, zakresu profilaktycznej opieki zdrowotnej nad pracownikami oraz orzeczeń lekarskich wydawanych do celów przewidzianych w Kodeksie pracy (Dz. U. 2023 poz. 1465). 
3.   Zakres świadczeń obejmuje w szczególności:
a) badania wstępne kandydatów do pracy, pracowników przenoszonych na inne stanowiska;

b) przeprowadzenie badań okresowych pracowników Zleceniodawcy;

c) przeprowadzenie badań kontrolnych przeprowadzonych po 30 dniach choroby      w celu ustalenia zdolności do wykonywania pracy na dotychczasowym stanowisku;

d) prowadzenie czynnego poradnictwa w stosunku do chorych na choroby zawodowe lub na choroby związane z wykonywaną pracą;

e) wydawanie orzeczeń lekarskich przewidzianych w Kodeksie Pracy i przepisach wykonywanych na jego podstawie;

f) wykonywanie szczepień ochronnych w związku z wykonywana pracą.    
4.
Liczba pracowników objętych badaniami lekarskimi stanowiącymi przedmiot zamówienia to 16 osób (14 pracowników biurowych, 4 pracowników fizycznych). Liczba ta w trakcie trwania Umowy może ulec zwiększeniu lub zmniejszeniu.
II. 
Termin realizacji.
Termin realizacji usług – od dnia zawarcia umowy do dnia 31 grudnia 2024 r.
III.
 Przygotowanie oferty

1.   Ofertę należy złożyć na piśmie, z przedstawieniem cen poszczególnych badań.
2.
Ofertę należy podpisać zgodnie  z zasadami  reprezentacji wskazanymi we właściwym rejestrze (np. Krajowy Rejestr Sądowy, ewidencja działalności  gospodarczej) lub  innym dokumencie. 
3. Jeżeli osoba/osoby podpisująca ofertę działa na podstawie pełnomocnictwa,                    to pełnomocnictwo  musi w swej treści jednoznacznie określać zasady umocowania podpisane przez osoby uprawnione do reprezentacji Wykonawcy. Pełnomocnictwo musi zostać załączone do oferty i musi być złożone w oryginale lub kopii poświadczonej zgodność  z oryginałem.

4.
Do ofert należy załączyć aktualny odpis z właściwego rejestru (Krajowy Rejestr Sądowy) lub  wydruk ze strony internetowej  Centralnej Ewidencji i Informacji                              o Działalności Gospodarczej w przypadku Wykonawcy będącego przedsiębiorcą, jeżeli odrębne przepisy wymagają wpisu do właściwego rejestru.
IV. Termin składania ofert  

Oferty należy składać  w terminie do dnia 28 grudnia 2023 r. w siedzibie Zamawiającego              w Zarządzie  Dróg  Powiatowych w Starachowicach (27-200 Starachowice, ul.  Ostrowiecka 15), do godziny 15:00 (godziny pracy Urzędu 7.00 – 15.00) lub drogą elektroniczną na adres: sekretariat@zdp-starachowice.pl
V. Wykluczenie z postępowania

1.
Uwzględniając przesłanki wykluczenia z art. 7 ust.1 Ustawy o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego, z postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego prowadzonego poza Ustawą z dnia 11 września 2019 r.  Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2023 poz. 1605 z późn. zm.) wyklucza się:

a)
wykonawcę oraz uczestnika konkursu wymienionego w wykazach określonych 
w rozporządzeniu 765/2006 (Dz. Urz. UE L 134 z 20.05.2006) i rozporządzeniu 269/2014 ( Dz. Urz. UE L 78 z 17.03.2014)albo wpisanego na listę na podstawie decyzji w sprawie wpisu na listę rozstrzygającej o zastosowaniu środka, o którym mowa w art. 1 pkt 3 ustawy;

b)
wykonawcę oraz uczestnika konkursu, którego beneficjentem rzeczywistym 
w rozumieniu ustawy z dnia 1 marca 2018 r. o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu (Dz. U. z 2022 r. poz. 593 i 655) jest osoba wymieniona w wykazach określonych w rozporządzeniu 765/2006 i rozporządzeniu 269/2014 albo wpisana na listę lub będąca takim beneficjentem rzeczywistym od dnia 24 lutego 2022 r., o ile została wpisana na listę na podstawie decyzji w sprawie wpisu na listę rozstrzygającej o zastosowaniu środka, o którym mowa w art. 1 pkt 3 ustawy;

c)
wykonawcę oraz uczestnika konkursu, którego jednostką dominującą w rozumieniu art. 3 ust. 1 pkt 37 ustawy z dnia 29 września 1994 r. o rachunkowości (Dz. U. z 2021 r. poz. 217, 2105 i 2106), jest podmiot wymieniony w wykazach określonych w rozporządzeniu 765/2006 i rozporządzeniu 269/2014 albo wpisany na listę lub będący taką jednostką dominującą od dnia 24 lutego 2022 r., o ile został wpisany na listę na podstawie decyzji w sprawie wpisu na listę rozstrzygającej o zastosowaniu środka, o którym mowa w art. 1 pkt 3 ustawy.

 2.
Wykluczenie następuje na okres trwania ww. okoliczności.

3.
W związku z powyższym Wykonawca składa wraz z formularzem oferty oświadczenie uwzględniające przesłanki wykluczenia z art. 7 ust. 1 Ustawy o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego.
VI. Tryb udzielania zamówienia:
1.Niniejsze postępowanie zgodnie z art. 2 ust. 1 pkt 1 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2023 poz. 1605, z późn. zm) - „Ustawa” nie podlega przepisom Ustawy.

2. Zawiadomienie o wyborze najkorzystniejszej oferty zostanie zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego www.zdp-starachowice.pl 

VII. Informacje dodatkowe:
Zamawiający zastrzega sobie możliwość unieważnienia całości zamówienia bez podania przyczyn.

W przypadku, gdy Wykonawca, którego oferta została wybrana jako najkorzystniejsza, uchyla się od zawarcia umowy, Zamawiający będzie mógł wybrać ofertę najkorzystniejszą spośród pozostałych ofert.  
 W załączeniu:
1. Projektowane postanowienia umowy – załącznik nr 1.

2. Oświadczenie uwzględniające przesłanki wykluczenia  z art. 7 ust. 1 ustawy o    

 szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego – załącznik nr 2                                                                                                                                    
INFORMACJA

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1), dalej „RODO”, informuję, że: 

· administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Dyrektor Zarząd Dróg Powiatowych, 27-200 Starachowice ul. Ostrowiecka 15;
· Inspektorem Ochrony Danych w Zarządzie Dróg Powiatowych w Starachowicach jest Pan Paweł Żłobecki, kontakt pod adresem email: pawel.zlobecki@wp.pl.
Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c RODO       w celu związanym z postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego nr ZP.2512.36.2023 pn.: Świadczenie usług medycznych w zakresie profilaktycznej opieki zdrowotnej obejmującej usługi z zakresu medycyny pracy, prowadzonym poza ustawą Prawo zamówień publicznych;
· odbiorcami Pani/Pana danych osobowych będą osoby lub podmioty, którym udostępniona zostanie dokumentacja postępowania.
· Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane przez okres 4 lat od dnia zakończenia postępowania o udzielenie zamówienia.
· w odniesieniu do Pani/Pana danych osobowych decyzje nie będą podejmowane w sposób zautomatyzowany, stosowanie do art. 22 RODO;
· posiada Pani/Pan:
· na podstawie art. 15 RODO prawo dostępu do danych osobowych Pani/Pana dotyczących;
· na podstawie art. 16 RODO prawo do sprostowania Pani/Pana danych osobowych *;

· na podstawie art. 18 RODO prawo żądania od administratora ograniczenia przetwarzania danych osobowych z zastrzeżeniem przypadków, o których mowa w art. 18 ust. 2 RODO **;  

· prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pani/Pan, że przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy RODO;
· nie przysługuje Pani/Panu:
· w związku z art. 17 ust. 3 lit. b, d lub e RODO prawo do usunięcia danych osobowych;
· prawo do przenoszenia danych osobowych, o którym mowa w art. 20 RODO;
· na podstawie art. 21 RODO prawo sprzeciwu, wobec przetwarzania danych osobowych, gdyż podstawą prawną przetwarzania Pani/Pana danych osobowych jest art. 6 ust. 1 lit. c RODO. 
* Wyjaśnienie: skorzystanie z prawa do sprostowania nie może skutkować zmianą wyniku postępowania
o udzielenie zamówienia publicznego ani zmianą postanowień umowy w zakresie niezgodnym z przepisami prawa powszechnie obowiązującego oraz nie może naruszać integralności zgromadzonej w postępowaniu dokumentacji.
** Wyjaśnienie: prawo do ograniczenia przetwarzania nie ma zastosowania w odniesieniu do przechowywania,                                    w celu zapewnienia korzystania ze środków ochrony prawnej lub w celu ochrony praw innej osoby fizycznej lub prawnej, lub z uwagi na ważne względy interesu publicznego Unii Europejskiej lub państwa członkowskiego  
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